



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Dnevnica broj:	05-05-2015	Organ. jed.
Statistička oznaka	026-01/13-01/01	
Uredbeni broj	2140-09/15-15/90	Vrij.

Marčelji, dana 25. travanj. 2015. Godine.

ZAPISNIK

sa 31. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji
održane 25. Travnja 2015. godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 19:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 30. sjednice
2. Problematika oko izgradnje vodovodnog ogranka Marčelji(Šijice)
3. Problematika oko državne ceste D427
4. Osvrt na kolegij načelnice
5. Doček Limene glazbe povodom 1.Svibnja
6. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 30. Sjednice VMO Marčelji je jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Odluka

Usvaja se Zapisnik sa 30. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane dana 14. ožujka. 2015. Godine.

Točka 2.

Predsjedatelj daje glas Vice Glaviću, Vice navodi:” Činjenica je da njih 27 (dvadesetisedam) stanara u ulici koji imaju problema s vodom. Vodomjeri su locirani većim dijelom dolje na ulazu sa glavne ceste prema njima,kod Stuparovih,a jedan dio je pred Starom školom Marčelji. Uglavnom,zbog zamora materijala na udaljenosti od 350 (tristopedeset) metara od njihovih objekata i višetonskim opterećenjem cestovnog pravca pogotovo prilikom trenutne izgradnje ceste za ŽCGO Mariščina,dolazi do svakodnevnog pucanja i prekida u opskrbi vode. Činjenica je da postoji dobra volja u Općini Viškovo,međutim ljudi su takvi kakvi jesu i jedan dio ceste je u privatnom vlasništvu. “

Vijećnik Vice Glavić iznosi saznanje da te parcele pod vlasništvom stanara koji su trenutno u inozemstvu, dakle ljudi su prodali svoja građevinska zemljišta, te parcele, a u cesti su ostali i dalje vlasnici. Dakle, oni su prodali van ceste, a u cesti su i dalje vlasnici. U igri su troje mještana. Općina Viškovo i Mjesni odbor Marčelji imaju adrese i imena mještana koji zaustavljaju cijelokupni projekt.

Mjesni odbor Marčelji donosi

Odluku

Kojom nastoji u što kraćem roku kontaktirati i utjecati na mještane koji zaustavljaju i „koče“ cijelokupni projekt.

Predsjedatelj, Nikola Malić traži od vijećnika nadopunu Dnevnog reda točkom vezanu za problematiku obitelji Šimić te se izvršenim glasovanjem (5 ZA, 0 protiv i 0 suzdržanih) usvaja novi

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 30. sjednice
2. Problematika oko izgradnje vodovodnog ogranka Šijice
3. Pomoć obitelji Šimić
4. Problematika oko državne ceste D427
5. Osvrt na kolegij načelnice
6. Doček Limene glazbe povodom 1. Maja
7. Razno

Točka 3.

Predsjedatelj prisutnim vijećnicima objašnjava trenutačnu situaciju obitelji Šimić te navodi kako nisu pod ingerencijom Mjesnog odbora Marčelji, nego ulica do nas.

Predsjedatelj prisutnim vijećnicima čita dopis kojim Gospodin Begonja savjetuje Mjesni odbor Marčelji na pomoć spomenutoj obitelji odricanjem mjesečnih novčanih naknada. Milivoj Jugo se nadovezuje i pita predsjedatelja: "Pa po kojim pismima bi mi trebali pomoć? Jedino ako smo velikodušni pa idemo osobno, iz privatne ruke pomagat". Predsjedatelj navodi da su se vijećnici KESM-e odrekli svojih jednomjesečnih naknada i pomogli spomenutoj obitelji, a mi kao Mjesni odbor ne smijemo temeljem Pravilnika i statuta, te se postavlja pitanje kako bi onda reagirale i ostale obitelji sličnih problema koje obuhvaća MO Marčelji.

Na temelju internog dogovora Mjesni odbor Marčelji donosi

Odluku

Sukladno Pravilniku i Statutu Općine Viškovo takve odluke se ne smiju donositi.

Vijećnici se jednoglasno obvezuju pomoći osobno, kao privatne osobe i sumještani Općine Viškovo.

Točka 4.

Presjedavatelj je upoznao ostale vijećnike sa tekućom problematikom ,te pročitao dopis sumještana gospodina Kesića koji apelira na taj problem. Dok je Državna cesta (D427) glasila kao Županijska cesta (Ž5025) po zakonu nije potreban projekt zaštite od buke. Po zakonu Državna cesta mora imati projekt zaštite od buke. Temeljem zahtijevanja i dopisa upućenim prema Hrvatskim cestama, dobiven je odgovor da ta cesta ima projekt zaštitu od buke ali za prvu dionicu od tri dionice ceste, dakle do Marinića za što pokriva Grad Rijeku. Na temelju toga, ta državna cesta ne smije dobiti uporabnu dozvolu jer nema projekt zaštitu od buke na sve tri dionice ceste. Na temelju toga Mjesni odbor Marčelji donosi

Odluku

kojom Mjesni odbor Marčelji smatra da bi sve tri dionice ceste morale imati projekt zaštite od buke!

Kao Mjesni odbor Marčelji molimo, načelnicu Sanju Udović, da sprovede problem na Općinsko Vijeće i svojim znanjem i mogućnostima zaštititi mještane od buke i vibracija na sve tri dionice ceste D427.

Točka 5.

Sve što je iznešeno od strane prisutnih na kolegiju bilo je vrijedno i poželjno u svakom pogledu. Općina Viškovo je vrlo zadovoljna našim radom, mi smo zadovoljni s njima, komunikacijom i pristupačnosti potrebnim informacijama od strane osoblja. Od načelnice Sanje Udović zatraženo je ažurnije vođenje financijskog plana za nadolazeće proračune. Nikola Malić, predsjedatelj na temelju toga

Odlučuje

da će se 2 (dva) puta godišnje obrađivati, početkom kad bude proračun usvojen od strane Općine Viškovo i naknadno po potrebi, po stavkama.

Točka 6.

Povodom 1. Maja i tradicionalne Budnice, namjera Mjesnog odbora Marčelji je dočekati Limenu glazbu Marinići kod Spomenika u čast Palih boraca, s početkom u 09:00h. Potreba je stupiti u kontakt s Komunalnim redarom za predstojeću manifestaciju, kako bi se organizirala košnja trave i čišćenje Spomenika i oplemenjivanje cvijećem spomenutog spomenika.

Točka 7.

Predsjedatelj je preupitao sve prisutne Vijećnike Mjesnog odobra Marčelji ako imaju što pod točkom razno . Budući da nitko nije imao ništa za nadodati pod tom točkom Dnevnog reda sjednica završava s radom.

Sjednica završava sa radom u 20:47 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja



PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić

